
DESTE 

  Aynı türden 10 varlığın oluşturduğu topluluğa deste denir. 

  1 deste = 10 tane 

  1 deste= 1 onluk 

1 destedir. Deste değildir. 

d  e  s  t  e Deste kelimesinde 5 harf vardır.. Harfleri 2’şer sayarsak 10 buluruz. 

2 +2+2+2+ 2 =10 

2 deste= 10 +10=20          3 deste= 10+ 10+ 10= 30 

DÜZİNE 

Aynı türden 12 varlığın oluşturduğu topluluğa düzine denir. 

1 düzine =12 tane 

1 düzine= 1 onluk+2 birlik 

1 düzine 

d  ü  z  i  n  e Düzine kelimesinde 6 harf vardır. Harfleri 2’şer sayarsak 12 buluruz. 

2 +2+ 2+ 2+ 2+ 2=12 

3 düzine =12+12+12=36 5 düzine= 12+12+12+12+12=60 


